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Одржана манифестациjа "50. година Бора jе код куће" 

 

 
У дворишту  Музеj куће Боре Станковића одржана jе церемониjа коjом jе обележен почетак  манифестациjе, под називом 
,,50. година Бора jе код куће". Саша Стаменковић, директор Народног музеjа у Врању, поздравио jе  све присутне и 
истакао да jе кућа Боре Станковића  духовни кутак за све Врањанце и посебна тачка на мапи града. На отварању jе 
говорио и градоначелник Врања, др Слободан Миленковић коjи jе рекао да jе оваj jубилеj веома значаjан за наш град и за 
све Врањанце. ,,Дуг jе био пут од идеjе до реализациjе, како би ово здање из средине 19. века било реконструисано и 
ревитализовано као  Борин музеj. После периода огромног труда, отворен jе Мемориjални музеj Борисава Станковића. 
Његова кућа добила jе статус културног добра од великог значаjа. Овом авлиjом, годинама уназад, прошло jе на стотине и 
стотине хиљада посетилаца, много културних радника, универзитетских предавача и уметника. Рад Боре Станковића 
оставио jе неизбрисив траг у српском књижевном животу. У своjоj писаноj речи, забележио jе изворни диjалект, традициjу 
и обичаjе старог Врања. Тиме нас jе задужио да драгоцености нашег културног идентитета заувек памтимо”, додао jе 
градоначелник. Поводом jубилеjа одржана jе и презентациjа проjекта ,,Од примарног до аутентичног - реконструкциjа, 
конзервациjа и савремени приступ пола века куће Боре Станковића", о чему jе говорио Чедомир Марковић, градски 
већник, коjи jе истакао да jе израдом овог проjекта Град  начинио први корак у спасавању културно-историjског наслеђа. 
Марковић jе говорио о технологиjи израде проjекта и истраживачком раду коjи jе претходио изради проjекта од стране 
Атељеа за проjектовање ,,Геа”. Поставка је припремљена  у сарадњи са кустосима Народног музеjа, коjа поред извода из 
проjекта из 1962. и 2017. године, садржи и оргиналне документе из времена отварања музеj куће, оргинални плакат из 
1967. године, фотографиjе и новинске чланке.  Велики јубилеј обележен је бројним догађајима, а завршен свечаном 
академијом. 

За проjекат "Врањском калдрмом" 9,9 милиона динара 

 

 

На конкурс Министарства културе под називом ,,Градови 
у фокусу" Врање се приjавило проjектом ,,Врањском 
калдрмом" и за два подпроjекта добило средства у 
износу од 9,9 милиона, изjавио jе градоначелник Врања 
др Слободан Миленковић. ,,На изради проjекта 
,,Врањском калдрмом" културни посленици, заjедно са 
градском већницом Зорицом Jовић, радили су студиозно. 
Реч jе о обимном послу jер сваки споменик културе у 
граду захтева улагања, и ова финансиjска подршка за 
нас jе изузетно значаjна", рекао jе градоначелник др 
Миленковић. ,,Ово jе први пут да Врање уђе у програм 
,,Градови у фокусу" и задовољство свих коjи су били 
укључени у израду проjекта ,,Врањском калдрмом" jе 
тим пре веће. Добили смо средства за санациjу и 
конзерваторско - рестаураторске радове на Музеj кући 
Боре Станковића и на згради Пашиног конака. По 
сазнању да смо ушли у наjужи избор имали смо 
презентациjу у Министарству културе, а након тога 
комисиjа jе одобрила финансирање ова два проjекта. 
Уредићемо два веома важна обjекта по коjима jе Врање 
препознатљиво. Битно jе да имамо проjекте и за остале 
споменике културе, тако да ћемо за њих аплицирати код 
других донатора", рекла jе градска већница Зорица 
Jовић. 
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Велики помак у издавању електронских дозвола 
 

Оваj податак говори о jедном озбиљном приступу и спремности града Врања да грађани и инвеститори  брзо и ефикасно добиjу 
дозволе. Добро смо се организовали и резултати нису изостали, а оно што jе тенденциjа у наредном периоду jе да они буду jош бољи", 
изjавио jе градоначелник др Слободан Миленковић. 

 

У Београду jе одржан састанак на тему ,,Реформа грађевинских 
дозвола и планске документациjе", коjи су организовали 
НАЛЕД и Европски ПРОГРЕС у сарадњи са Министарством 
грађевинарства, саобраћаjа и инфраструктуре, а у чиjем раду 
jе учествовао и градоначелник Врања др Слободан Милен-
ковић. По његовим речима представници локалних самоуправа 
са jуга Србиjе разговарали су са потпредседницом Владе и 
министарком Зораном Михаjловић и том приликом сагледани су 
досадашњи резултати и потребе за додатним видовима 
подршке у домену електронског издавања дозвола. ,,Врање jе 
учествовало у проjекту ,,Подршка имплементациjи система за 
електронско издавање грађевинских дозвола" коjи jе спровео 
НАЛЕД уз подршку Европског ПРОГРЕС-а, Европске униjе, 
Владе Шваjцарске и Владе Републике Србиjе, и резултате коjе 
смо остварили су заиста значаjни. То илуструjе податак да jе у 
маjу прошле године када jе започет проjекат Врање имало 
само jедан захтев поднет електронским путем, а сада jе у 
потпуности прешло на електронски систем са 360 захтева и 
реализациjом од 93%. 
 
 

Министар Милан Кркобабић у Врању 

 

  

 

У сали Начелства одржана jе презентациjа ,,Програм подршке у 
спровођењу мера регионалног развоjа Србиjе са аспекта развоjа 
задругарства”, коjоj jе присуствовао Милан Кркобабић, министар 
без портфеља задужен за регионални развоj. На  конференциjи за 
новинаре, одржаноj пре тога, Срећко Пеjковић, начелник Пчињског 
управног округа, рекао  jе да jе оваj проjекат  веома значаjан за 
град Врање и цео округ, и да jе Влада Републике Србиjе за ове 
намене издвоjила 200 милиона динара. ,,Реализациjа нове 
регионалне политике Републике Србиjе првенствено jе усмерена на 
снажну афирмациjу задругарства у Србиjи, коjа има за циљ 
 обнављање  постоjећих и оснивање нових задруга, а у сврху 
очувања српских села и убрзаног привредног развоjа. Предвиђена 
jе помоћ за новосноване задруге у износу од 50.000 евра и за 
постоjеће  од 100.000 евра”, рекао jе Кркобабић.  
 
 
  
 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градски већници Зорица Jовић и Чедомир 
Марковић, обишли су школу ,,Вук Караџић", где су у току радови на потпуноj реконструкциjи ове 
образовне установе. ,,Захваљуjући Влади Србиjе и Канцелариjи за управљање jавним улагањима 
наjвећа основна школа на подручjу Врања добиће потпуно ново рухо. Динамика радова се 
поштуjе, као и квалитет. У реконструкциjу овог обjекта биће уложено 55 милиона динара, а поред 
ове и школе ,,Светозар Марковић", намеравамо да уз помоћ државе, извршимо и реконструкциjу 
свих образовних установа", рекао jе градоначелник др Миленковић. Према речима директора 
школе Душана Стевановића, након 37 година приступило се потпуноj реконструкциjи, што jе 
веома значаjно, као и то да jе ова образовна установа у преговорима са страним донаторима да се 
обнови инвентар, постави нови вештачки терен, као и ново ЛЕД осветљење. ,,Оно што jе веома 
важно је да смо испунили смо стандарде енергетске ефикасности, тако да очекуjем да ова школа 
оствари 30% уштеде", нагласио jе Саша Цветковић представник Надзорног органа.  

 

 

 

 

  

 

Реконструкциjа ОШ ,,Вук Караџић" по плану 

 

 

 

 

Нови инвеститор у Врању 

 

  

 

Директор предузећа МГИ (Мацедониа гармент индустрy) из Скопља, Марсел Мелес и директор ,,Слободне зоне" Горан Живковић,  су у Врању, у 
присуству руководства града, потписали Меморандум о разумевању. Ова македонска фирма, коjа послуjе од 2008. године и специjализовани jе 
произвођач мушких панталона, заинтересована jе за дугорочни закуп дела производних погона компаниjе ,,Jумко", површине 4.000 м2, коjи су у 
режиму рада Слободне зоне. Процењена вредност инвестициjе jе око 1,3 милиона евра, а у периоду од 3 године планирано jе да буде запослено 
око 500 радника. Ненад Антић, заменик градоначелника  jе том приликом истакао да Врање има богату индустриjску традициjу, квалификоване 
раднике и да jе локална самоуправа спремна да пружи сву логистичку подршку инвеститорима. О погодностима пословања у режиму Слободне 
зоне говорио jе директор предузећа Горан Живковић, као и помоћник градоначелника Зоран Велиновић. Представници фирме из Македониjе, 
нагласили су да су Врање изабрали због кадровског потенциjала, изузетно повољног положаjа  и одговорног односа према инвеститорима, као и 
броjних олакшица за пословање.        
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Одржан приjем за кик боксере 
02. јун 2017, Врање 

 

Бенд "КИ Куманово" победник Мини гитариjаде 
02. јун 2017, Врање 

 

У малоj сали Скупштине града, градоначелник  др Слободан 
Миленковић и градски већник Ненад Ђорђевић, примили су 
чланове Кик бокс клуба Врање, Ивану Давидовић и Марка 
Динчића, са тренерима Ведраном Ташковићем и Игором 
Младеновићем. У саставу репрезентациjе Србиjе, ови такмичари 
освоjили су златну и бронзану медаљу на Светском купу у кик 
боксу, одржаном у Будимпешти. Градоначелник jе честитао 
спортистима на изузетним резултатима и презентовању града 
на наjбољи могући начин. ,,Ниjе мала ствар бити светски првак, ниjе 
ни мала ствар бити трећи на свету, а jош већи успех jе доћи из овако 
малог града  и остварити такве резултате. У наредном периоду град ће 
наставити улагање у  спортисте, у спортску инфраструктуру и развиjање 
школско-рекреативног спорта“, додао jе Миленковић. ,, Поносни смо на 
ове медаље наших спортиста и наша jе обавеза да у наредном периоду 
створимо што боље услове за развоj свих спортова у нашем граду“, 
истакао jе Ђорђевић. 

Прошлогодишњи победници ,,Заjечарске гитариjаде”, 
група ,,Хаџи продане душе" из Ужица, отворила jе 
,,Мини гитариjаду" на Спортском центру у Врању. У 
такмичарском делу, са по две песме, публици су се 
представили бендови ,,Ергон Мрца“ из Буjановца, ,,Рустy 
стрингс“  из Пирота и ,,КИ Куманово“ из Македониjе. Пре 
проглашења победника, одржан jе концерт групе 
,,Неверне Бебе”. По одлуци жириjа, победник ,,Мини 
гитариjаде” jе бенд ,,КИ Куманово“ из Македониjе. 
Непосредно пред почетак овог музичког догађаjа, 
организован jе и дефиле мотоциклиста улицама града. 
 

 

  

  

 

Први пут организован "Врањски полумаратон и маратон" 
04. јун 2017, Врање 

 

 

 

,,Оволики броj учесника и посетилаца на првоj оваквоj манифестациjи у 
вашем граду jе за сваку похвалу за организаторе, а jош значаjниjе jе 
 што jе она хуманитарног карактера. Честитам такмичарима, jер 
присуствуjу историjи, с обзиром да jе ово прва трка и да ће у наредном 
периоду постати традиционална”, рекао jе на отварању  Анђелко 
Ристичевић, олимпиjски репрезентативац у маратону. Све присутне 
поздравио jе Иван Станковић, градски већник за буџет и финансиjе и 
захвалио се на оваквом одазиву. Манифестациjи jе у име града 
присуствовао градоначелник др Слободан Миленковић са сарадницима. 
Пре почетка трке  наступио jе хор  школе ,,Предраг Деведзић“ из 
Врањске Бање, коjи jе извео државну химну. На маратону и 
полумаратону учествовало jе 360 такмичара, и то 320 полумаратонаца и 
40 маратонаца. Такође, организоване су  Трка задовољства и 
Ролериjада. Градоначелник др Слободан Миленковић и Анђелко 
Ристичевић, олимпиjски репрезентативац, уручили су пехаре 
најбољима. Победник маратона jе Ненад Живковић из Крушевца, коjи jе 
претрчао стазу за 2 сата и 54 минута. Прво место у полумаратонскоj 
трци освоjио jе   Александар Аџић из Београда. 
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Врање обележило Духовски понедељак 
05. јун 2017, Врање 

 
Светом архиjериjском литургиjом, коjу jе служио Епископ Врањски 
Пахомиjе са свештенством, почело jе обележавање Духовског понедељка, 
градске и славе Саборног храма Свете Троjице.Након тога улицама Врања 
прошле су литиjе, а чин резања славског колача обавио jе Епископ 
Пахомиjе. Обраћаjући се броjним верницима честитао jе славу, нагласивши 
да су времена тешка и да сви морамо поштовати духовне вредности. 
Духовски понедељак свим грађанима честитао jе и градоначелник Врања 
др Слободан Миленковић. ,,Градска слава нас подсећа да су толеранциjа, 
мир, узаjамно поштовање, уважавање и разумевање, истинске вредности 
коjе мораjу да jачаjу и коjима се jедино треба руководити у времену када 
се суочавамо са наjвећим изазовима. Заjедничким снагама наставићемо да 
доприносимо стабилности и развоjу Врања, напретку нашег града, 
заснованог на начелима слоге и љубави", рекао jе градоначелник др 
Миленковић. Он jе у свом обраћању наjавио и почетак изградње цркве на 
Бунушевачком гробљу. Поводом Духовског понедељка приређена jе трпеза 
љубави, а наступио jе и хор Гимназиjе ,,Бора Станковић". 

 

Приjем за припаднике Полициjске управе Врање 
06. јун 2017, Врање 

 ,,Град Врање са Полициjском управом има изузетну сарадњу и 
то у свим областима. Припаднике Полициjске управе одлукуjе 
висок степен професионализма, као и љубав према држави и 
граду", рекао jе градоначелник др Слободан Миленковић на 
приjему организованом  поводом Дана полициjе, Дана 
министарства и славе министарства. ,, У наредном периоду jош 
више ћемо унапредити сарадњу, и на плану безбедности, личне 
и имовинске сигурности грађана", истакао jе градоначелник др 
Миленковић. О томе jе говорио и начелник Полициjске управе 
Врање Игор Живковић. ,,Ми смо кооперативни партнери и 
имамо исти задатак, а то jе да будемо у служби грађана", 
нагласио jе Живковић. Градоначелник др Миленковић, књигама 
,,Србиjа, градови, општине и насеља", наградио jе Љубомира 
Траjановића, радника криминалистичке полициjе, Деjана С. 
Антића, полициjског службеника Полициjске испоставе у 
Врању, Зорана Ристића, радника саобраћаjне полициjе и 
Душицу Стошић, руководиоца Групе за људске ресурсе. У име 
награђених захвалио се Љубомир Траjановић, коjи jе рекао да 
jе ово подстрек за jош веће ангажовање и постизање бољих 
резултата.      
 

Градоначелник примио делегациjу Одбоjкашког савеза Србиjе 
07. јун 2017, Врање 

 

 

 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, 
примио jе Зорана Гаjића, председника  Одбоjкашког савеза Србиjе, 
Игора Миљковића, генералног секретара Одбоjкашког савеза 
Београда, Миодрага Раjковића, председника одбоjкашког савеза 
Лесковац и Оливера Тончића, потпредседника одбоjкашког савеза 
Топличког, Jабланичког и Пчињског округа. Миленковић jе госте 
упознао са стањем одбоjкашког спорта у нашем граду и плановима 
за развоj спорта у наредном периоду. Зоран Гаjић понудио jе сваки 
вид  подршке, истакавши да су намере Одбоjкашког савеза Србиjе 
усмерене ка пружању помоћи клубовима и регионалним савезима. 
Првенствени циљ ове посете jе могућност организовања великог 
спортског одбоjкашког догађаjа у Врању, због чега су гости пре 
састанка и обишли Спортску халу.  Након тога, у великоj Сали 
Скупштине града, одржан jе састанак са представницима клубова, 
тренера и одбоjкашких радника Пчињског округа. 
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Свечано обележен завршетак радова на реконструкциjи базена 
07. јун 2017, Врање 

 Ричард Вреденберг, директор фабрике БАТ у Врању, обраћаjући се броjним званицама на свечаности уприличеноj поводом 
завршетка радова на реконструкциjи базена  Спортске хале, изразио jе велико  задовољство што jе ова компаниjа у 
сарадњи са Градом успешно реализовала оваj проjекат. Он се захвалио и свим партнерима, коjи су пружили подршку да 
базен добиjе ново рухо и цео комплекс буде функционалниjи. На свечаности jе говорио и градоначелник Врања др 
Слободан Миленковић, коjи се наjпре захвалио руководству БАТ-а , као и запосленима у Спортскоj хали и волонтерима што 
jе проjекат окончан квалитетно и у предвиђеном року.,,Реконструисан и уређен базен намењен jе свим Врањанцима, нашоj 
деци. Циљ jе да унапређуjемо све области друштвеног живота и да свим суграђанима, нарочито младима, омогућимо да 
Врање, између осталог, буде место за спорт и рекреациjу, као и броjна културна дешавања", нагласио jе градоначелник др 
Миленковић. У име Спортске хале захвалио се директор Бора Jањић, коjи jе истакао да пример БАТ-а треба да следе и 
остале компаниjе. Танос Тримис, директор БАТ-а за Србиjу и Црну Гору рекао jе да свака друштвено одговорна компаниjа 
треба да допринесе развоjу локалне заjеднице, и да се кроз реализоване проjекте ствараjу бољи услови за живот грађана. 
БАТ jе у реконструкциjу базена уложио преко 10.000 евра, а Град Врање око 300.000 динара. Обезбеђен jе и приступ за 
особе са инвалидитетом. 

 

Приjем за глумце Позоришта "Бора Станковић" 
08. јун 2017, Врање 

 Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градска 
већница Зорица Jовић приредили су приjем за глумце Позоришта 
,,Бора Станковић", коjи су на 53. Фестивалу ,,Jоаким Вуjић" у 
Пироту забележили историjски успех, као и за броjне награде коjе 
добиjаjу. Честитаjући ансамблу градоначелник Врања др 
Слободан Миленковић jе рекао да jе поносан на глумце, и да 
локална самоуправа све чини како би створила боље услове за 
њихов рад. ,, Обезбедили смо адекватниjе просториjе за пробе, а 
паралелно са тим радимо и на деконтаминациjи позоришта. 
Проблема има много и до сада смо за деконтаминациjу издвоjили 
средства у висини од 40 милиона. Уочи Нове године Влада jе 
определила jош 25 милиона динара за врањско позориште. Jедном 
речjу, предузимамо све како бисмо завршили зграду и решили 
проблеме, коjе смо наследили", реако jе градоначелник др 
Миленковић. Градска већница Зорица Jовић jе истакла да jе 
ресорно министарство детаљно упознато са проблемима у вези 
изградње зграде позоришта и да су нетачне информациjе да ће 
оно бити завршено 2027. године. ,, Доста се спекулише са 
изградњом позоришта, али веруjте да садашње руководство 
улаже све да се глумци, коjи нижу успех за успехом, што пре 
врате у своj матични дом. У томе ћемо имати и подршку државе", 
нагласила jе већница Jовић. На приjему jе говорио и директор 
Ненад Jовић, као и уметнички руководилац Боjан Jовановић.  

 Наjавили су нова гостовања, а награђени глумци, као и цео ансамбл да су руковођени великом љубављу у стваралачком раду. Успеси 
су подстрек, али у овом случаjу и вапаj да зграда буде завршена.     
 

 

Наставак радова на изградњи цркве на Бунушевачком гробљу 
20. јун 2017, Врање 

 
Темељи за храм на Бунушевачком гробљу у Врању постављени 
су 2011. године, али jе због недостатка средстава изградња 
прекинута. Уз подршку локалне самоуправе и поjединаца 
настављени су радови молебаном, коjи jе служио Епископ 
врањски господин Пахомиjе са свештенством. ,, Очекуjем да 
ћемо врло брзо поставити крст, и у цркви служити опела, 
литургиjе. Ми градимо духовни храм и надам се да ће нам сви 
коjи желе помоћи у томе", рекао jе владика врањски Пахомиjе. 
,, Ниjедна црква у последњих 100 година ниjе изграђена и 
наша морална обавеза jе да помогнемо да се оваj храм што пре 
заврши. Локална самоуправа jе определила средства за 
изградњу цркве, а учинићемо то и кроз ребаланс буџета", 
истакао jе градоначелник Врања др Слободан Миленковић. Он 
jе позвао све људе добре воље да се укључе у акциjу и у 
складу са могућностима помогну завршетак цркве на 
Бунушевачком гробљу. 
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За већу безбедност деце у саобраћаjу 
23. јун 2017, Врање 

 

 

Званично почели радови на реконструкциjи Градског стадиона 
27. јун 2017, Врање 

 Заменик градоначелника Врања Ненад Антић и заменик општине Монтана у Бугарскоj Тихомир 
Антонов са сарадницима обишли су Градски стадион, где jе званично почела реконструкциjа 
овог обjекта у оквиру проjекта ,,Унапређење спортске инфраструктуре као основе за развоj 
младих спортских талената". На конференциjи за новинаре, коjа jе тим поводом одржана, 
заменик градоначелника Ненад Антић jе изразио велико задовољство што се реновира стадион 
у сарадњи са општином Монтана из Бугарске, а у оквиру ИПА прекограничног програма 
Бугарска - Србиjа.,,У Србиjи се реализуjу  37 проjеката из програма прекограничне сарадње, а 
jедан од њих jе и Градски стадион, коjи jе од велике важности за развоj омладинског спорта", 
рекао jе заменик градоначелника Антић. По његовим речима, у првоj фази биће замењен 
травнати покривач и постављена расвета, а укупна вредност проjекта за Град Врање jе 266.000 
евра, од чега jе учешће локалне самоуправе 15%, а Европске униjе 85%. На конференциjи jе 
говорио и заменик председника општине Монтана Тихомир Антонов, коjи jе истакао значаj 
овог, али и осталих проjеката коjи се спроводе у оквиру ИПА прекограничног програма 
Бугарска - Србиjа. Како се чуло на конференциjи, и општина Монтана jе у оквиру поменутог 
програма добила средства у истом износу, и то за уређење два стадиона.  По речима градског 
већника за спорт Ненада Ђорђевића, Врање нема професионалну спортску инфраструктуру, а 
завршетком овог обjекта млади спортисти добиће далеко боље услове за тренирање и 
правилан физички развоj.  

 
 

Како jе истакао, грађевински радови ће траjати од 9 до 12 месеци, а наjавио jе могућност да са партнерском општином из Бугарске буде реализована и друга 
фаза односно изграђене трибине и нове просториjе. Извођач радова у првоj фази jе фирма ,,Manco plus" из Београда са више подизвођача. 

 
  

 

Председник Скупштине града Врања др Деjан Тричковић  на Одељењу гинекологиjе уручио 
je 19 ауто седишта родитељима новорођене деце. Од тог броjа jедно jе припало 
Предшколскоj установи, где ће патронажне сестре вршити обуку. Међу добитницима су и 13 
брачних парова коjи су похађали едукациjу Агенциjе за безбедност саобраћаjа и Савета за 
безбедност саобраћаjа града Врања о правилном коришћењу ауто седишта. ,,Град Врање и 
Савет за безбедност саобраћаjа континуирано организуjу акциjе у циљу повећања 
безбедности свих учесника у саобраћаjу, а посебно деце. Jедна од њих jе и додела ауто 
седишта, коjа правилним коришћењем у 70% случаjева повећаваjу безбедност деце у 
возилу. Наставићемо са перманентном едукациjом jер нам jе приротиет да се смањи броj 
саобраћаjних незгода. Подсетићу да смо интензивно радили и на опермању ,,зона школа", и 
на таj начин подигли степен безбедности на виши ниво", истакао jе председник Тричковић. У 
име Здравственог центра  захвалила се управница Болнице др Љиљана Антић, коjа jе рекла 
да су од почетка године рођене 763 бебе, као и да jе акциjа веома значаjна за родитеље и 
децу. Први пут jе организована 2014. године, када су уручена два ауто седишта, а таj броj 
се из године у годину повећава. Прошле jе додељено 19, а у овоj години 39.   

 

Изложбом фотографиjа ,,Старе врањске фамилиjе", коjу су 
приредиле Мирjана Томашевић и Сања Бундало, и промоциjом 
књиге ,,Када ме угледа оно што тражим", аутора Михаjла 
Пантића, Jавна бибилиотека ,,Бора Станковић" у Врању 
обележила jе значаjну годишњицу, 138 година рада и постоjања. 
Обраћаjући се многоброjним званицама, директорка Весна 
Петриц jе нагласила да су библиотеке наjбоље сведочанство о 
постоjању jедног града. ,,Наjстариjа установа у граду основана jе 
1879. године, само годину дана од ослобођења од Турака. Она jе 
чувар минулог времена и наше баштине. Мисиjа библиотеке jе 
развоj нових облика рада са великим броjем чланова. Обавезуjе 
нас на то књижевна и културна традициjа града са Бором, као 
истакнутим представником Врања", истакла jе директорка 
Петриц. На свечаности су додељене награде наjбољим читаоцима 
са дечjег и позаjмног одељења, као и људима коjи су допринели 
развоjу библиотеке. Градоначелнику Слободану Миленковићу 
уручена jе књига, а градскоj већници Зорици Jовић захвалница.  
 

Библиотека чувар минулог времена и наше баштине 
21. јун 2017, Врање 
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"Дечји фестивал" у Врању 
 

 

  
Градоначелник др Слободан Миленковић је на Тргу Станише Стошића отворио први ,,Дечји фестивал", који је организовала 
Предшколска установа ,,Наше дете" уз подршку Града. ,,Свесни значаја предшколског васпитања и образовања у развоју деце, 
Град је пружио пуну подршку Предшколској установи у организовању бројних активности током трајања манифестације. Желим 
да укажем на важност стицања знања деце у овом узрасту, када путем игре, рада и учења, покрећу своју креативност и машту. У 
предшколском периоду постављају се темељи за касније школовање. Зато је наш и циљ ове организације да подсети све 
родитеље колико предшколски васпитно-образовни рад помаже деци да се лако прилагоде новим оквирима учења и одрастања”, 
истакао је Миленковић. Овај фестивал представља активан вид промоције различитих облика рада установе и намењен је деци 
града и суседних општина и циљ је да у наредном периоду прерасте у манифестацију регионалног карактера. 

 

Предшколци одушевили Врање - традиционални дефиле деце 

 

 
 

Награђени ђаци генерације 
 

 

,,Бити први у своjоj генерациjи доказуjе да сте марљиво радили, 
одрицали се и стекли знање, а знање jе моћ и траjна вредност, 
коjе ће бити валоризоване", рекао jе градоначелник Врања др 
Слободан Миленковић на приjему коjи jе организован у част ђака 
генерациjе. ,,Честитам вам и желим да као средњошколци 
наставите да постижете jош боље резултате, а будућим 
студентима да заврше факултете", истакао jе градоначелник др 
Миленковић. Наjбољима jе честитала и градска већница Зорица 
Jовић, коjа jе рекла да ове године имамо 20 ђака генерациjе. 
Таблет и по две књиге, од коjе jе jедну обезбедио Град Врање, а 
другу даривао професор Пене Николић добили су ђаци 
генерације. 
 

 


